

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 1996. OKT. 28., 86/251.

ÁRA: 29 Ft



● Vasárnap a többség a válásra szavazott **Új időszámítás Algyőn**

A Szegedtől való elszakadás mellett döntöttek az algyőiek a tegnapi helyi népszavazáson. A választásra jogosult 4241-ből 2638-an szavaztak érvényesen. Közülük 1923-an (72,89%) az elszakadás mellett voksoltak, 715-en (27,1%) pedig ellene. A szegedi önkormányzat hamarosan tárgyalni kezd a megosztandó vágyonról és a leendő település területének határaitól az algyői előkészítő bizottsággal.

Algyőn tegnap négy szavazókörben várták a választópolgárokat, akik – ez már délben kiderült – sokkal nagyobb számban járultak az urnákhoz, mint a rendszer-váltás óta lezajlott választások bármelyikén. A 18 órai adat szerint addig összesen 2586 algyői lakos szavazott; jóval – 456-tal – több, mint a választók fele. Így aztán este hét körül – bár még nem volt hivatalos végeredmény – a falu fiataljai már az ünnepi táborotüzhöz készülődtek.

Dr. Piri József önkormányzati képviselőt kora délután a futballpálya szélén, a szomorú végű 1:3-as Algyő-Mindszent meccs nézői között találtuk.

● **Őn szerint az első algyői önkormányzatnak milyen feladatokat kellene legelőször megoldania?**

– A legfontosabb a munkóterv biztosítása, ám azonnal hozzá kell nyúlni



Megkezdődött a szakadás. (Fotó: Karnok Csaba)

néhány halaszthatatlan fejlesztési feladathoz. Az egyik legfontosabb munka: az építési telek-alakítás. Itt, nem messzire a bekötő útig százötven építési telek lesz; a másik oldalon, a baraktábor helyén, ahol a fák vannak, negyven. E területeket csatornázni, közművesíteni kell, és kedvező áron kell eladni. Ez az ügy azért fontos, mert amellet, hogy Algyőn is nagyon nagy a telekigény, javítaná a város lakásmobilitását is. Aztán: amerre csak nézünk a faluban, mindenütt tennivalót láthatunk.

● **Amikor elkezdődött az**

önállósodás folyamata, azt mondta, a várossal korrekt a kapcsolat. Változott-e a viszony azóta?

– A deklarált kapcsolat most is jó. A közgyűlés azonban közben igen érdekes döntést hozott. Az egyikkel kivette a költségvetésből a Búvár utca aszfaltozására szánt összeget, a másikkal pedig simán döntött a 47-es út és a Tégla utca korszerűsödésének sorsáról: nem hajtotta végre saját költségvetési rendeletét, illetve, csak azzal a feltétellel hajlandó ideadni a rengeteg halálos baleset helyszínének

rendezésére szánt összeget, ha eredménytelen a mai népszavazás. Ez nem volt szép.

● **Ha eredménytelen lenne a szavazás, milyen feltételekkel kellene tovább dolgoznia?**

– Ebben az esetben végtelemül szomorú leszek. Am úgy gondolom, a városnak, ha okosan gondolkodik, többet kell adnia Algyőnek, mint eddig, hogy az önálló sodás gondolata még egy-két év múlva ne ébredjen. Viszont ez a gondolat szerintem semmiképp sem alhat el: Algyőt fekvése, speciális hely-

zete arra determinálja, hogy előbb vagy utóbb kezébe kell vennie saját sorsát. De hát erről ne beszéljünk. Hiszen itt mindannyian azt akarjuk hinni, hogy már most sikerülni fog...

Dr. Tóth László szegedi jegyző tegnap este az eredményt ismertette elmondta: reméli, a szegedi közgyűlés és a bizottság minél hamarabb megegyezik a vagyoni kérdésekben. Ha ez megvan, az ügyet felterjesztjük a belügyminisztériumhoz. Az új települést a köztársasági elnök alapítja meg.

Bakos András

Csecsemők - edzésen
A szakemberek szerint a víz közelebb hozza egymáshoz a szülőket és a kicsiket. (6. oldal)

Strasbourggi notesz
Írásos üzenet Európa boldogabb és szerencsésebb feléből. (11. oldal)

Kártyahírünk a 4. oldalon található!
„A nekem kamatozó előfizetés!”
DÉLMAGYARORSZÁG
ELŐFIZETŐI KLUBKÁRTYA

Horvátországi „Tocsik-ügy”

● **Zágráb (MTI)**

Horvátországnak is megvan a maga „Tocsik-ügye”, amelynek megoldásával külön ülésen foglalkozott a kormányzó Horvát Demokrata Közösség (HDZ) vezetősége, s kizárta a párt tisztviselői közül a privatizációs törvény megsértőit.

A Franjo Tudjman köztársasági elnök vezette párt elnöksége a vasárnapi horvát sajtó beszámoló szerint tisztázta, hogy az 1991-es privatizációs törvény előírásainak megszegői között mintegy öt százalékos engedménnyel aránya. (A törvény minden horvát állampolgár számára lehetővé tette, hogy 20 ezer márkáig összeghatárig 20-50 százalékos engedménnyel részvényt vásárolhasson. A kedvezmény csak egyszer illetett meg minden vásárlót, bárki aztán szabadon vásárolhatott bármilyen összegben részvényt, de csak teljes

áron. A statisztikák szerint több mint 600 ezren vásároltak kedvezménnyel részvényt, s több mint 9 ezren megsértették a szabályokat.)

A HDZ elnökségének és a kormánynak a tagjai közül senki sem keveredett bele a csalásokba. A kedvezményes részvényvásárlás megszegői között a HDZ 30 tisztviselője – 14 alapszervezeti, 11 városi és községi, valamint 1 megyei és 4 központi pártszerv - jutott a törvényesnél olcsóbban részvényekhez. Az elnökség e személyek kizárásán kívül kezdeményezte büntetőjogi felelősségre vonásukat.

Zágrábban már néhány nappal ezelőtt döntés született arról, hogy megsemmisítik mindazokat a szerződéseket, amelyek alapján egyesek az engedélyezettől nagyobb mértékű kedvezménnyel jutottak részvényekhez.

● Korzika nyugtalan **Rakétás merénylet**

● **Porto Vecchio (MTI)**
Egyre durvább módszereket alkalmaznak a korzikai gerillák a francia állami szervek elleni küzdelmükben: miután az elmúlt hetekben pokolgépes akcióikat kiegészítették Franciaország szárazföldi területeire is, több robbantásos merényletet hajtvva végre különböző nagyvárosokban, szombatira virradóra egyenesen egy rakétagránátot lőttek ki a korzikai Porto Vecchio csendőrlaktanyájára.

A rakéta áttörte az épület egyik, páncélozott ajtáját, s egy olyan szobában ért földet, ahol éppen két csendőrlaktanyás tiszt beszélgetett. Szerencsére egyiküknek sem történt baja. A merényletet egyelőre senki sem vállalta magára, ám a hatóságok a Korzikai Nemzeti Felszabadítási Front ügynevezett „történelmi szárnyát” gyanúsítják: ez utóbbi ugyanis néhány héttel ezelőtt „hadat üzent” a

francia kormányának, azzal vádolva ez utóbbit, hogy nem akar semmiféle engedményt sem tenni a sziget számára nagyobb autonómiát követelő nacionalista erőknél. A „történelmi szárny” – mint arról a csoportosulás egyik januári, látványos sajtóértekezlete is tanúsított – több száz, jól felfegyverzett gerillát tud mozgósítani. Eddig azonban a különböző állami szervek, csendőrlaktanyák elleni támadásai pokolgépes robbantásokból, vagy az épületek homlokzatára leadott géppisztolyosorozatokból álltak, s a merénylők gondosan ügyeltek arra, hogy senki se sebesüljön meg. A mostani Porto Vecchio-i akció nyilvánvalóan összefüggésben áll azzal, hogy a francia hatóságok két nappal ezelőtt nagyszabású letartóztatás-sorozatot hajtottak végre a „történelmi szárny” október eleji bordeaux-i merénylete kapcsán. A 12 őrizeteseből (akik között többen korzikaiak) öt embert időközben már elengedtek.

Dorozsma: 2000 boldog ember

Túlzás lenne azt állítani, hogy sok sportesemény jutott a legutóbbi hétvégén Szegednek.

Ami mégis örömteli: szombaton a pótló edzőmérkőzés jellegű meccsen intézték el a gyengécske vásárhelyi együttest (21-3), míg vasárnap a futballrajongók újra szép számmal látogattak ki az NB II-es Dorozsma derbijére. A zöld-fehérek meg is halálták az érdeklődést, hiszen magabiztosan, 2-0-ra verték a sokáig első helyen tanyázó szolnokiakat.

Sajnos röplabdás lányaink ismét vereséget szenvedtek, ezúttal hazai pályán kaptak ki 3:1 arányban a Vasastól. Szomorúan kellett elhagyniuk a Szegedi Boszorkányok FC labdarúgóinak is a pályát – elsősorban kapusuk gyenge teljesítménye miatt; a Molnár-lányok már 2-0-ra vezettek, ám az IRISZ fordítást tudott.

(Minderről bővebben olvashatnak A Dél Sportja című mellékletünkben.)



Légiósöröm. A frissen igazolt Djurasevics és az ugyancsak vendégmunkás Stredie boldogan ölelkezik össze az első dorozsmai gól után. (Fotó: Gyenes Kálmán)

● A megvert asszony vallomása **Gyermekeket ölt**

● **Bedegkér (MTI)**
Életképes újszülött gyermekét a padlásán a széna alá rejtette V. Vincéné 36 éves bedegkéri lakos, majd magára hagyta, s a csecsemő megfulladt. A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság állampolgári bejelentést követően szombaton emberöltés büntette miatt rendelkezett a nyomozást az ügyben. Az asszonyt, aki a múlt héten adott életet gyermekének, a rendőrségen gyanúsítottként kihallgatták, de nem vették őrizetbe. Tettéknek elkövetését elismerte. Az eddigi információk szerint V. Vincéné megromlott házasságban élt férjével, nem is ő volt a gyermek apja. Kihallgatása során a gyanúsított elmondta, hogy az idő előtti szülésre azért került sor, mert a férje brutális módon megverte, és kétségbe esésében követte el tetteit.